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ERASMUS+ beszámoló 
a Doĝus University, Faculty of Economics and Administrative Sciences, 
(Acibadem, Kadiköy, 34722 Istanbul) intézményben tett látogatásról 

2018 májusának első hetében lehetőségem nyílt az Erasmus+ program keretében a Törökországi 
Isztanbulban a „Doĝus University” c. egyetemen előadásokat tartani. 

Az egyetemet 1997-ben alapították, s azóta magánegyetemként működik. A fő motívumuk nem 

elsősorban a profit szerzése, s talán éppen ennek köszönhető, hogy viszonylag rövid idő alatt igen gyors 

fejlődési utat sikerült befutniuk. Ezt bizonyítja, hogy jelenleg 27 Bachelor, 17 Master, 11 szakképzési 

(szakiskolákkal együttműködve), 18 diploma utáni és 7 doktori képzésük működik. Öt fakultásukon 

rendkívül széles területen képeznek hallgatókat, az üzleti, automatizálási mérnöki, kommunikációs 

szakokon át egészen a művészeti tudományokig oktatnak. 

 

 

 

 

Én a „Faculty of Economics and Administrative Sciences” elnevezésű karon tartottam meg az 

óráimat „Döntéselméleti módszerek” témában. Odaérkezésemkor Dr. Mustafa AKAN professzor 

fogadott, aki a fakultás Közgazdasági és Pénzügyi Tanszékén oktat.  
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A hétfői (04.30) napon az üzleti szakos hallgatóknak tartottam órákat az üzleti tevékenységet 

irányító vezetői döntéshozatal problémáiról, a döntés-előkészítési és a döntéshozatali technikák 

alkalmazási lehetőségeiről, konkrét esettanulmányokkal alátámasztva. 

Az előadás után a Sanver Omeraki Cekirdekci dékán asszony és helyettese fogadott, akik 

bemutatták a fogadó egyetemet. 

Majd a szerdai napon (05.02) az említett „Faculty of Economics and Administrative Sciences” 

elnevezésű fakultáson a döntéselméleti jellegű tárgyakat oktató kollégáknak és PhD hallgatóknak 

tartottam előadást, akiket többek között a „Magyar Módszer”-ként ismert probléma érdekelt a 

leginkább. Az előadás után szakmai beszélgetés keretében ismerkedtünk kölcsönösen az 

egyetemeinken a témában oktatott tananyagokról és módszerekről. 

Így a látogatás az ERASMUS+ program keretében mind a kapcsolatépítés szempontjából, mind 

pedig szakmailag igen hasznos volt számomra és reményeim szerint a fogadó intézmény hallgatói és 

oktatói részére is. Jelezték, hogy nyitottak a további kapcsolatépítésre mind az oktatók, mind pedig a 

hallgatók tekintetében. Megegyeztünk abban is, hogy neves konferenciákról kölcsönösen tájékoztatjuk 

majd egymást. 

A hét folyamán lehetőségem volt még Isztambul néhány legfontosabbnak tartott 

nevezetességét is megtekinteni. 

 

Köszönöm a lehetőséget! 

Szolnok, 2018.05.08 

Madaras Lászlóné Dr. 


